
Protokoll fört vid Laholms Bridgeklubbs 81: årsmöte inför verksamhetsåret 2022/23 måndagen den 

17 oktober. 

 

§1. Ordförande Ola Ström hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§2. Röstlängden fastställdes. 

§3. Årsmötets utlysande har kommit medlemmarna tillhanda i rätt tid. 

§4. Ordförande och styrelse tog upp följande frågor med deltagarna på årsmötet. 

A. Annan starttid, nej 

B. Tävlingsvinster, många olika förslag, styrelsen beslutar. 

C. Klubben finns numera på facebook. 

D. DM hcp 30 +, finns intresse? Gunilla visade hur man finner sitt eget handicap. 

E. Anmälan till Hallandsserien senast siste oktober med start i november. 

F. Diana Avaso efterlyste en fortsättningskurs. Förslag väcktes om ev. samarbetet med Hasslöv 

G. Sven-Åke Johnsson vill anordna en handicaptävling med tre priser som ett tack för allt gott 

och roligt som bridge ger honom. 

H. Funktionärer behövs brickläggare, tävlingsledare och framför allt ruteroperatörer. 

I. Ordförande vill lyfta fram klubbens eldsjälar, denna gång premierades brickläggarna med 

varsin present. Vissa medlemmar ifrågasatte detta, men ordförande hävdade att det var 

viktigt att visa vilka medlemmar som gör något utöver det vanliga. 

§5. Dagordningen godkändes. 

§6. Ola Ström valdes till ordförande för mötet. 

§7. Mona Joleby valdes till sekreterare för mötet. 

§8. Sven Åke Johnson och Kerstin Trydell valdes att, jämte mötets ordförande, justera dagens 

protokoll. 

§9. Det gångna verksamhetsåret redovisades via styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska 

redovisning. 

§10. Revisionsberättelsen lästes upp av revisorerna. 

§11. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 

§12. Inga propositioner hade inkommit. 

§13. Inga motioner hade inkommit. 

§14. Policy för ersättning vid klubbrepresentation diskuterades. Mötet beslutade, att styrelsen ska 



diskutera och fastställa policyn utifrån de synpunkter som framkom under mötet. 

§15. Spelprogram 

KM-lag, Hökaligan och Nygammalt har startat. 

KM-par kommer att spelas under ett antal kvällar. 

KM-damer spelas senare under vintern. 

 

KM-mixed spelas 1 maj. 

Klubben kommer att anordna en silver och en guldtävling. 

Vinbarometern spelas tredje måndagen i månaden. 

§16. Budget för 2022/23 fastställdes. Styrelsen beslutar om klubben eventuellt ska dra ner på priser 

och simultantävlingar. 

Nuvarande spelavgift ska fortsätta att gälla. 

Styrelsen beslutar om medlemsavgiften. 

§17. Inga övriga frågor. 

§18. Ola ström valdes till ordförande för verksamhetsåret 2022/23. 

Anders Hantoft, Gunilla Johansson och Lennart Nordberg valdes till ordinarie styrelsemedlemmar för 

de kommande två verksamhetsåren. 

Kerstin Trydell och Rolf Nilsson valdes till styrelsesuppleanter för verksamhetsåret 2022/23. 

§19. Till revisorer valdes Maud Brink och Kjell Fredriksson och till revisorssuppleant Lena Skoglund. 

§20. Till valberedning valdes Anders Persson, Greger Sundgren och Ann-Christin Wallin. 

§21. Roland Svensson, Eva Lena Glimne och Gunnar Alexandersson avtackades för sitt arbete i 

styrelsen och Ingalill Svensson, Anders Hantoft och Göran Johansson avtackades för sitt arbete i 

valberedningen. 

§22. Ordförande tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. 

Mellbystrand dag som ovan 

 

Mona Joleby    Ola Ström 

Sekreterare    ordförande 

 

Justeras 

Kerstin Trydell   Sven Åke Johnsson 


